

# Красный ПУДОЖ

Орган Пудоожского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся.

ГОД ИЗДАНИЯ ШЕСТНАДЦАТЫЙ

№ 3 (1808)

ПЯТНИЦА

11 января

1946 г.

Подписная плата:  
На 1 мес. 1 р. 80 коп.  
На 1 год 15 р. 00 коп.  
Цена № 15 коп.

10 февраля—день выборов в Верховный Совет СССР.

Большевистским размахом агитационно-массовой работы, новым производственным подъемом ознаменуем эту огромной важности политическую кампанию.

## Информационное сообщение

### О состоявшемся окружном предвыборном собрании

В городе Пудоож 8 января сего года состоялось окружное предвыборное собрание с участием уполномоченных, избранных рабочими, служащими и колхозниками Пудоожского избирательного округа №286 и заведующими агитпунктами. Окружное предвыборное собрание обсудило вопросы:

1. Обсуждение выдвинутых по округу кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.
2. Выборы доверенных лиц.
3. Избрание уполномоченных на Петрозаводское окружное предвыборное собрание.

По первому вопросу выступило 12 человек. Среди них: т. т. Ногтев, Добро-

мыслова, Миронов, Пероба, Самаринов, Шестаков, член бюро ЦК КП(б) КФССР тов. Исаков и другие.

С большим воодушевлением участники совещания приняли приветствия Иосифу Виссарионовичу Сталину и Вячеславу Михайловичу Молотову и обращение ко всем избирателям Пудоожского избирательного округа №286.

Участники предвыборного окружного собрания выбрали доверенных лиц в количестве 73 человек, которым поручили вести агитационно-пропагандистскую работу за выдвинутых кандидатов в депутаты в Совет Союза и в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

## ПРИВЕТСТВИЕ

### ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ОТ УЧАСТНИКОВ ПУДООЖСКОГО ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Собравшись на окружное предвыборное собрание, мы, представители рабочих, колхозников и интеллигенции Пудоожского избирательного округа, шлем Вам, товарищ Сталин, свой горячий привет и от всего сердца желаем Вам многих лет здоровья и радости и счастья нашего народа.

Под Вашим гениальным водительством советский народ разгромил орды фашистских убийц и насильников, посягнувших на свободу, счастье и независимость социалистического отечества. Ваша непреклонная воля, мудрое руководство и вера в могучие творческие силы советского народа обеспечили нашей стране победу над врагом. В настоящее время советский народ приступил к мирному созидательному труду, к залечиванию ран, нанесенных войной, к восстановлению народного хозяйства. Мы твердо уверены, что под Вашим руководством советские люди быстро и успешно справятся с этой задачей и наша Родина станет еще более могучей и сильной.

Мы проводим сейчас подготовку к великому всенародному празднику—выборам в Верховный Совет СССР.

У нас нет никакого сомнения, что предстоящие

выборы еще более укрепят морально-политическое единство и дружбу народов нашей страны, сплотят наш народ вокруг родной партии Ленина—Сталина и дадут новые силы на дело укрепления и процветания нашей Родины. Мы все, как один, примем участие в выборах в высший орган нашего государства, отдадим свои голоса за лучших сынов и дочерей нашего народа и призываем к этому всех избирателей нашего округа. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы тем самым продемонстрируем свою любовь и преданность своей Родине, партии Ленина—Сталина, Вам, наш родной товарищ Сталин.

Общественными организациями и обществами трудящихся нашего избирательного округа первым кандидатом в Верховный Совет Союза ССР выдвинули Вас, товарищ Сталин. Мы горячо поддерживаем инициативу трудящихся округа и просим Вас дать свое согласие баллотироваться по Петрозаводскому избирательному округу № 626.

Да здравствует наша могучая советская держава!

Да здравствует мудрая коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует наш гениальный вождь, друг и учитель тов. Сталин!

## ПРИВЕТСТВИЕ

### ТОВАРИЩУ МОЛОТОВУ ОТ УЧАСТНИКОВ ПУДООЖСКОГО ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ

Дорогой Вячеслав Михайлович!

Собравшись на окружное предвыборное собрание, мы, представители рабочих, колхозников и трудовой интеллигенции Пудоожского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей, шлем Вам, тов. Молотов, сердечный привет и желаем полного здоровья для дальнейшего служения нашей дорогой Родине.

Все годы советской власти Вы, Вячеслав Михайлович, являетесь ближайшим соратником великого Сталина, твердым и последовательным проводником бессмертных сталинских идей. В годы Великой Отечественной войны на трудном и ответственном посту Народного Комиссара Иностранных Дел Вы обеспечили нашему государству мудрую внешнюю политику, имеющую исключительное значение в достижении побед над фашистской Германией и империалистической Японией.

Мы единодушно приветствуем твердую внешнюю политику, которую Вы, Вячеслав Михайлович, последовательно проводите и уверены, что она обеспечит прочный мир народам нашей страны, еще более поднимет роль и значение нашей могучей социалистической державы.

Многочисленные собрания организаций и колхозов Пудоожского избирательного округа № 286 с огромным воодушевлением выдвинули Вас, дорогой Вячеслав Михайлович, кандидатом в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР и просят дать согласие баллотироваться по Пудоожскому избирательному округу.

Да здравствует наша мудрая социалистическая держава!

Да здравствует наш великий вождь и учитель товарищ Сталин!

## ОБРАЩЕНИЕ

### УЧАСТНИКОВ ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ ПУДООЖСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

Дорогие товарищи!

Наша Родина переживает сейчас волнующие, полные глубокого значения дни. Народы Советской страны готовятся к проведению выборов в высший орган нашего государства—Верховный Совет СССР.

В жестоких битвах с немецко-фашистскими захватчиками и японскими империалистами наш народ отстаивал свое законное право на свободное и независимое государственное существование под знаменем Великой Сталинской Конституции—самой передовой и демократической Конституции в мире.

Мы победили в этой войне потому, что нашей борьбой руководила мудрая партия большевиков во главе с гениальным вождем нашей партии и народа тов. Сталиным.

Потому сейчас, когда наша страна приступила к выдвиганию кандидатов в высшие органы власти нашего государства, у всех на устах имя нашего дорогого и любимого друга и руководителя трудящихся нашей страны Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников.

Трудящиеся нашего избирательного округа на своих предвыборных собраниях первым кандидатом в депутаты в Совет Союза выдвинули тов. Сталина, творца и организатора наших побед, создателя Сталинской Конституции, верного продолжателя дела Ленина.

В Совет Национальностей выдвинут от колхозников колхоза „Правда“, Пудоожского сельсовета, колхозников колхоза „25 лет Октября“, Авдеевского сельсовета, колхозников колхоза „1 Мая“, Каргевского сельсовета, колхозников колхоза „Красная Нива“, Колодозерского сельсовета, общих собраний рабочих и служащих промкомбината, Пудоожской МТС, Сумского лесозащитного Кривецкого лесопункта, Пудоожского лесозавода, рабочих и служащих государственной, учителей педучилища и базовой школы нашего округа тов. Молотов Вячеслав Михайлович, верный соратник великого Сталина, руководитель внешней политики нашего государства, один из старейших членов партии большеви-

ков, достойный сын великого русского народа.

На этих же собраниях кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР выдвинут руководитель большевиков нашей Карело-Финской ССР тов. Куприянов Геннадий Николаевич, верный сын коммунистической партии.

Кандидатом в депутаты в Совет Национальностей выдвинута тов. Герасимова Агафья Павловна, председатель колхоза „25 лет Октября“, Авдеевского сельсовета, Пудоожского района.

Агафья Павловна—одна из лучших руководителей колхозов нашего района, отдающая все свои силы на укрепление и развитие колхозного хозяйства.

Мы, представители трудящихся Пудоожского района, собравшись на окружное предвыборное собрание поддерживаем выдвинутых общественными организациями и обществами трудящихся района, кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР и призываем избирателей Пудоожского избирательного округа в день всенародного праздника—10 февраля 1946 года единодушно прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, этим самым выразить свою любовь и преданность нашей социалистической Родине.

Готовясь к большому всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет Союза ССР, усилим нашу трудовую энергию на выполнение хозяйственных-политических задач, стоящих перед нашим районом, отметим этот праздник достойными трудовыми подвигами в лесу, по подготовке к весенним сельхозработам и на всех других участках нашей работы.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует мудрая коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует наш вождь и учитель товарищ Сталин!



# 8 ЯНВАРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ

**Первым кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР—наш родной Сталин**  
**Выступление колхозника колхоза „Правда“**  
**Е. С. Ногтева**

Товарищи! Сталинская Конституция предоставила нам большое право—право самим избирать нашу советскую, родную власть. Чтобы наша советская власть была крепка, отражала и заботилась о наших нуждах, о наших колхозах, укрепляла их, делала богатыми, а нас, колхозников, зажиточными и культурными, для этого нам нужно избрать в верховный орган советской власти верных людей, настоящих слуг народа.

Когда в нашем колхозе проходило собрание по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, мы от всего сердца выдвинули первым кандидатом в депутаты по Петрозаводскому избирательному округу № 625 нашего родного вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. (Продолжительные аплодисменты).

Все мы пережили великую войну с фашистами. Мы победили в этой войне врагов русского народа—немцев и японцев, и победили лишь только потому, что этой борьбой ру-

ководил тов. Сталин. Неплохой наш колхоз. Дружно мы работаем. Бережем его так, как велел нам Сталин беречь колхозы—в них наша сила, наша жизнь крестьян.

На днях мы вступили в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР и взяли на себя обязательство—хорошо подготовиться к весне этого года и получить высокий урожай. К этому мы призываем все колхозы и всех колхозников нашего района.

От имени наших колхозников колхоза „Правда“ я призываю вас, товарищи уполномоченные предвыборного окружного собрания, а через вас и всех избирателей нашего округа, поддержать выдвинутую нами кандидатуру кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР нашего родного Сталина. Пусть нашим первым кандидатом в депутаты будет друг и учитель товарищ Сталин! (Аплодисменты).

**ГЕНАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ КУПРИАНОВ**  
**—КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ В СОВЕТ СОЮЗА**  
**ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**

**Выступление тов. Миронова А. С. от рабочих и служащих госучреждений**

Мы должны избрать кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших сынов и дочерей нашего народа, чтобы они оправдали наше доверие—доверие избирателей, были верными защитниками интересов народа, до конца преданными делу нашей партии, нашему советскому государству.

Кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР по Петрозаводскому избирательному округу № 625 собрание колхозников колхоза „Правда“, Пудожского сельсовета, выдвинуло тов. Куприянова Геннадия Николаевича, секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии (большевиков) Карело-Финской ССР. (Продолжительные аплодисменты).

До 1938 года Г. Н. Куприянов работал в одном из районов РК КП (б) города Ленинграда. В 1938 году ЦК ВКП (б) направляет его в нашу республику секретарем обкома партии.

Во время войны с Финляндией Геннадий Николаевич был членом военного совета фронта.

С 1940 года работает секретарем ЦК КП (б) Карело-Финской ССР.

С 1937 года—депутат Верховного Совета СССР.

Тов. Куприянов полностью оправдал доверие избирателей и честно вы-

полнял обязанности депутата.

Во время Великой Отечественной войны он снова член военного совета Карельского фронта, где проявил себя, как непреклонного борца с врагами нашей Родины.

Немалые заслуги тов. Куприянова в народном хозяйстве нашей республики.

Требовательный к себе, он также требователен и к людям в исполнении ими служебных обязанностей. Но в тоже время очень отзывчив на их просьбы и нужды. Умеет ценить людей по их заслугам и работе.

Очень много поработал тов. Куприянов в укреплении рядов нашей партии. И теперь он твердо и уверенно ведет нашу республику по пути быстрого восстановления народного хозяйства, разрушенного немецко-финскими захватчиками.

Я призываю вас, товарищи уполномоченные, поддержать кандидатуру тов. Куприянова Геннадия Николаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР по Петрозаводскому избирательному округу № 625. В день выборов отдать свои голоса за тов. Куприянова, как за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных. (Продолжительные аплодисменты).

И призываю вас, товарищи уполномоченные, поддержать кандидатуру тов. Куприянова Геннадия Николаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР по Петрозаводскому избирательному округу № 625. В день выборов отдать свои голоса за тов. Куприянова, как за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных. (Продолжительные аплодисменты).

**Вячеслав Михайлович Молотов**  
**—кандидат в депутаты в Совет Национальностей**

**Выступление тов. Добромысловой от рабочих и служащих Пудожского лесокомбината**

Коллектив рабочих и служащих Пудожского лесокомбината горячо поддержал выдвинутую кандидатуру рядом колхозов, организаций и учреждений кандидатом в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР Вячеслава Михайловича Молотова.

Всю свою жизнь,—продолжает тов. Добромыслова,—В. М. Молотов отдал служению народу, для блага процветания нашей Родины. Будучи на посту председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел тов. Молотов всюду проводил в жизнь учение тов. Сталина и большевистской партии.

Дипломатическое слово В. М. Молотова было грозным оружием для врагов. Своим словом тов. Молотов наголову разоблачал разбойничьи планы фашизма.

Будучи заместителем председателя Государственного Комитета Обороны тов. Молотов принимал непосредственное участие в разработке генерального плана разгрома немцев.

Я от имени работников Пудожского лесокомбината заверяю, что в день выборов—10 февраля—все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за блок коммунистов и беспартийных.

Враг много разрушил наших городов, сел и деревень. Для их восстановления требуется, в первую очередь, лес.

Перед работниками Пудожского лесокомбината стоит ответственная задача—заготовить 650 тысяч фемтметров леса для Ленинграда. Для выполнения этой задачи мы взяли обязательство—ко дню выборов в Верховный Совет СССР увеличить производительность труда как на заготовке, так и на вывозке.

Заканчивая свое выступление, тов. Добромыслова говорит: „Наша доля выпало большое счастье отдать свои голоса за первого соратника тов. Сталина; за верного служителя народа, члена ЦК Политбюро, Народного Комиссара Иностранных Дел—Вячеслава Михайловича Молотова“.

**Агафья Павловна Герасимова**

**кандидат в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР**

**Выступление колхозницы колхоза „25 лет Октября“ тов. Шамкоевой**

Трудящиеся Советского Союза сейчас выдвигают лучших представителей своего народа кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Пользуясь правом выдвигать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, колхозники нашего колхоза „25 лет Октября“ выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Пудожскому избирательному округу №286 тов. Молотова Вячеслава Михайловича, Народного Комиссара Иностранных Дел и председателя колхоза—Агафью Павловну Герасимову.

Тов. Герасимова—беспартийная, крестьянка-колхозница. Встала к руководству колхозом в годы Отечественной войны, когда мужчины ушли с оружием в руках защищать

свою Родину. Она пользуется авторитетом среди колхозников, все ее уважают. Колхоз наш во время войны, а также и после ее своевременно выполняет все обязательства перед государством, а это главное и основное качество руководителя колхоза. О нашем колхозе всегда говорят, что он своевременно справился со всеми работами. Так мы работаем благодаря смелому руководству колхозом со стороны Агафьи Павловны.

Тов. Герасимова будет верной слугой народа. Я призываю вас, товарищи уполномоченные, а через вас и всех избирателей, от имени наших колхозников голосовать в день выборов за эту скромную женщину, за кандидатку сталинского блока коммунистов и беспартийных.

**Районное совещание учителей**

С 3 по 6 января в городе Пудожье проходило районное совещание учителей.

Совещание обсудило следующие вопросы:

1. О самостоятельной работе учащихся.
2. О мероприятиях по укреплению дисциплины в школе.

По первому вопросу с докладом выступила директор Пудожской средней

школы тов. Жихарева.

По второму вопросу с докладом выступила директор Каршевской семилетки тов. Попова.

В прениях по обоим вопросам выступило 14 человек.

6 января был проведен семинар по I и II главе Краткого курса истории ВКП (б) и совещание директоров и заведующих школ.

**Молодежь района поддерживает кандидатуру, выдвинутую колхозниками**

**рабочими и служащими—кандидата в депутаты И. В. Сталина**

**Выступление секретаря РК ЛКСМ тов. Шишмолиной**

Молодежь нашего района вместе с колхозниками, рабочими и служащими поддерживает выдвинутую рядом колхозов, организаций и учреждений кандидатуру первым кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР И. В. Сталина,—говорит тов. Шишмолина.

Молодежь знает непреодолимую, сокрушительную силу сталинской логики, стальную волю, преданность партии, горячую веру в народ и любовь к народу. Молодежь известна его скромностью, простотой, чуткостью к людям и беспощадностью к врагам народа. Известна его нетерпимость к шумихе, к фразерам и болтунам, к паникерам. Иосиф Виссарионович мудр, не торопясь в решении сложных политических вопросов, там, где требуется всесторонний учет всех плюсов и минусов. И вместе с тем тов. Сталин—величайший мастер смелых революционных решений и крутых поворотов.

Имя Сталина—символ мужества, символ славы советской молодежи, призыв к новым героическим делам во славу советского народа.

Не раз комсомол заслужил похвалу мудрого Сталина. „Комсомол,—говорят тов. Сталин,—всегда стоял у нас в первых рядах наших борцов. Я не знаю случаев, когда бы он отставал у нас от событий нашей революционной жизни“. Эту оценку Ленинского Сталинского комсомол оправдывает с честью.

Я от имени районной организации Ленинского Коммунистического Союза Молодежи призываю вас, участников совещания, а в лице вас и наших избирателей, отдать свои голоса за блок коммунистов и беспартийных, за великого Сталина. Вместе с этим заверяю, что молодые избиратели, комсомольцы и молодежь нашего района отдадут свои голоса за блок коммунистов и беспартийных, за своего любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

За редактора  
**Е. ХОРХОДИНА.**